

第65届戛纳电影节选片工作结束

60部影片入围

新华社巴黎4月30日电 (记者李明) 法国戛纳电影节组委会30日宣布新增6部入围影片,至此,今年电影节60部影片的选片工作全部结束。

新增的6部影片中,3部入围“一种关注”单元,其中讲述法国印象派绘画大师皮埃尔·奥古斯特·雷诺阿及其儿子、电影导演让·雷诺阿父子关系的法国影片《雷诺阿》将成为该单元重点影片。

另外3部电影将分别在“午夜场”和“特别场”放映,包括由英国演员杰里米·艾恩斯创意和监制的环保纪录片《丢弃》。

至此,戛纳电影节组委会已宣布今年60部入围影片,其中22部影片将在竞赛单元角逐最高奖项“金棕榈奖”。

为了纪念戛纳电影节创办65周年,电

张惠妹
伦敦开唱

4月30日,“张惠妹AMeiZing世界巡回演唱会”在伦敦O2体育馆举行。图为台湾歌手张惠妹在英国首都伦敦举行的演唱会上表演。

新华社发

精功模特大赛海南晋级赛落幕

40名选手入围海南赛区决赛

本报讯 (记者戎海)以“青春绽放 国际旅游岛”为主题的2012第十一届精功(国际)模特大赛海南分赛区晋级赛,4月29日晚在海口上邦百汇城举行。60名优秀男女模特选手展开激烈的角逐,最终有30位女选手和10位男选手胜出,成功跻身海南赛区决赛。

当晚的晋级赛分为休闲装与太阳镜、泳装与太阳镜两个展示环节。炫目的灯光、动感的音乐与模特激情时尚的演绎,

吸引了大批市民驻足欣赏。选手们通过精彩的展示和才艺表演,将青春活力和动感时尚完美结合,场上不时响起阵阵热烈的掌声。

据介绍,所有成功晋级海南赛区决赛的选手将于近期进行严格的专业培训,迎接5月底举行的海南赛区决赛,争夺8月18日在海南举行的全国总决赛入场券。

同时,全国其它赛区的海选及决赛也已拉开帷幕。

本报讯 面对接踵而至的好莱坞大片,宁浩、管虎和杨树鹏三位青年导演联手上演了一场绝处逢生的好戏。

时值“五一”小长假,记者4月30日从北京各大影院排片表上发现,宁浩的新片《黄金大劫案》在放映场次上竟然完胜3D版《泰坦尼克号》和《超级战舰》两部好莱坞大片;杨树鹏的《匹夫》和管虎的《杀生》,放映场次虽不及两艘“大船”,但比另一部好莱坞大片《灵魂战车2:复仇时刻》(以下简称《灵魂战车2》)要多,同样出人意料。

业界认为,这是一种积极的信号:面对好莱坞大片,国产片并非不堪一击,甚至有可能以弱胜强。

《黄金大劫案》排片完胜俩“大船”

本月23日,《黄金大劫案》和《匹夫》同日在国内外公映,比原计划提前了一天。

此前,《泰坦尼克号》和《超级战舰》占据了70%以上的市场份额,其它影片空间狭小,不少业内人士担心两部国产新片有可能被一口吃掉。

上映首日,《黄金大劫案》的放映场次果然不及两艘“大船”,但差距并不悬殊,而且首日票房便超过千万。接下来几天,随着良好口碑的传播,《黄金大劫案》后来居上,最近两三天的放映场次逐渐超过《泰坦尼克号》和《超级战舰》,成为市场“老大”。

目前,《黄金大劫案》的准确票房统计还未出炉,不过据国内主流院线的粗略统计,截至目前零时,已超过5000万元,票房过亿板上钉钉。该片片方相关负责人告诉记者,目前他们对该片的票房预期是2亿以上。

《匹夫》不示弱 《杀生》后劲足

最近一段时间,中国电影市场最热门的话题就是国产片抱团,联手对抗好莱坞。随着《黄金大劫案》完胜,另外两部影片《匹夫》和《杀生》也不示弱,虽然放映场次不及《泰坦尼克号》和《超级战舰》,但均比另一部好莱坞大片、由奥斯卡影帝尼古拉斯·凯奇主演的《灵魂战车2》要多,同样出乎很多人意料。

尤其前天刚刚上映的《杀生》,目前放映场次差不多是《灵魂战车2》的两倍,而且口碑很好,后劲十足。

自己的故事最有前途

今年中国对好莱坞电影的引进政策放开之后——进口分账大片从20部提高至34部,国产片面临空前压力。

尤其是4月开始,随着3D版《泰坦尼克号》、《超级战舰》等名副其实的大片接连杀到,给排在这个档期上映的中国电影平添了悲壮的色彩。但从目前的情况来看,至少《黄金大劫案》、《匹夫》和《杀生》这三部影片顶住了压力,杀出了一条血路。

业界认为,《黄金大劫案》等片获得的不仅仅是票房,更重要的是给中国电影人

五一影市国产片后劲足

三强联手围剿

好莱坞大片

行到底》和好莱坞爱情片《致命伴侣》同期上映,尽管后者由好莱坞超级巨星约翰尼·德普和安吉丽娜·朱莉主演,但前者依然完胜。

2011年下半年,《失恋33天》则一口气次了同期上映的《丁丁历险记》、《铁甲钢拳》等四部好莱坞大片。“只要做得好,国产片不愁没有观众,毕竟讲述的是我们中国人自己的故事。”钟丽芳说。(阿德)



Ella大婚将近试婚纱

5月1日,陈嘉桦(Ella)到台北市一婚纱公司试婚纱,并与媒体分享她即将为人妻的幸福心情。图为陈嘉桦试穿订做的婚纱礼服。新华社发

首届牙模大赛初赛5日举行

本报海口5月1日讯 (记者戎海) 2012海南首届牙模大赛首场初赛,本月5日将在海口187医院拉开帷幕。记者今天从大赛组委会获悉,著名励志歌手李琛,届时将携最新单曲《我爱的人没有嫁我》亮相初赛现场,担任评委。

出生于西安的歌手李琛自幼因患小儿麻痹症致残,1999年以一首《窗外》红遍大江南北,之后李琛担任中国残奥会形象大使,并在2003年11月发行专辑《孤独的小船》,并义卖专辑为残奥会捐款。2002年李琛主演了以自己真实经历为题材的电影《一样的人》,并在票房上取得了很好的成绩。2012年,沉寂数年的李琛再次推出最新单曲《我爱的人没有嫁我》,歌曲延续了《窗外》清新中夹杂伤感的风格,旋律朗朗上口,李琛的演绎成熟、内敛,给人不一样的情感体验。

据介绍,本次牙模大赛自启动以来,已经在全省5大赛区吸引2000余名选手报名参赛。组委会透露,随着比赛的全面举行,将会有更多的明星陆续来到海南,为大赛助阵。

大屏 大网 大流量

玩大的才有样

•4吋高清大屏 •1GHz高速CPU •无处不在的绿色3G网络



4吋大屏 全国统一震撼价990 入网送2010元话费

合约计划0元轻松购 4M宽带、iTV免费送

老用户感恩回馈 最高送5000元话费



年轻活出样
YOUNG OR NEVER

用户至上 用心服务 Customer First Service Foremost

网上营业厅
http://hlc10000.com

客户服务热线
Customer Hotline 10000

中国电信
CHINA TELECOM

世界触手可及

